

---

## **В Улан-Удэ задержаны несколько местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений в различной сфере в составе организованной преступной группы**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия на основании материалов, собранных в ходе оперативно-разыскной деятельности сотрудниками региональных подразделений МВД, ФСБ и Росгвардии, возбуждены уголовные дела в отношении нескольких местных жителей. Предварительно их действия квалифицированы по п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр) и ч. 1 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией).

По версии следствия, подозреваемые граждане входили в состав организованной преступной группы и на протяжении последних лет на территории республики совершали преступления различной категории тяжести, специализируясь на рэкете, организации занятием проституцией и организации незаконных азартных игр. В ходе обыска у одного из подозреваемых в квартире высотного жилого дома обнаружено значительное количество тротила с запалами, а также банки с химическими веществами, предположительно, представляющими опасность для окружающих. Для безопасности жильцы дома на время проведения следственных действий и изъятия взрывчатых веществ были эвакуированы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех эпизодов преступной деятельности организованной группы и изобличение всех ее участников. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу.

## **Изображения**





25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1413236>